

Інформаційна картка проекту регіонального розвитку, який може реалізовуватися за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу

Назва проекту	Історико-археологічний комплекс «Підземелля стародавнього Острога»			
Ініціатор проекту	Міністерство освіти і науки України, м. Київ, код ЄДРПОУ 38621185			
Замовник проекту (у разі наявності)	Національний університет «Острозька академія», м. Острог Рівненської області, код ЄДРПОУ 22554101			
Програма регіонального розвитку	Програма регіонального розвитку «Розвиток туризму», напрямок «Підвищення туристичного потенціалу»			
Назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	<p>Проект спрямований на реалізацію напрямку «Рациональне використання природно-ресурсного потенціалу, збереження культурної спадщини та найцінніших природних територій» операційної цілі «Підвищення ефективності використання внутрішніх факторів розвитку регіонів» стратегічної цілі 1 «Підвищення рівня конкурентоспроможності регіонів» ДСРР-2020, а саме таким її завданням: збереження історико-культурних цінностей та природної спадщини, забезпечення в регіонах доступності до культурної та природної спадщини; застосування об'єктів культурної спадщини для провадження туристичної діяльності; створення якісного туристичного продукту на основі раціонального використання туристичних ресурсів, визначення зон пріоритетного розвитку туризму шляхом туристичного районування регіонів.</p>			
Регіон(и), територія(ї) або місто(а), що отримають вигоду від реалізації проекту	Рівненська область, місто Острог			
Тривалість проекту	33 місяці			
Загальний бюджет проекту	10957650 гривень			
Очікуваний обсяг фінансування проекту:	Разом	1 рік	2 рік	3 рік
з державного бюджету	9848571	2546115	3421816	3880640
з інших джерел (співфінансування)	1109079	349885	292184	467010
Загальна (загальні) та конкретна (конкретні) цілі проекту	<p>Загальна ціль: Підвищення туристичного потенціалу міста Острога та НаУОА шляхом створення історико-археологічного комплексу «Підземелля стародавнього Острога».</p> <p>Конкретні цілі: 1. Дослідження залишків культурної спадщини 8-18 століть на прибудинковій території навчального корпусу НаУОА.</p>			

	2. Облаштування інтерактивного музею та розробка ексклюзивного туристичного продукту «Підземелля стародавнього Острога».
Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	<ul style="list-style-type: none"> - широкі верстви громадян України завдяки забезпеченню їх права на пізнання археологічної спадщини нашої держави; - широкі верстви науковців в галузі історії та археології завдяки отриманню нових знань та результатів досліджень; - викладачі та студенти Національного університету «Острозька академія» завдяки покращення умов провадження освітньої діяльності – 5,1 тис. осіб; - туристи та гості міста Острог завдяки отриманню якісних послуг – 75 тис. осіб щорічно; - мешканці міста Острог завдяки впорядкуванню історичної частини міста та збільшення доходів місцевого бюджету – 15,8 тис. осіб; - Національний університет «Острозька академія» як суб'єкт господарювання завдяки збільшенню доходів від реалізації додаткових платних послуг; - туристичні агентства міста Острог, Рівненщини та України, пов'язані із туристичним бізнесом підприємства завдяки збільшенню доходів від реалізації власних послуг.
Очікувані результати проекту	<p>1.1.Отримання нових знань щодо хронології заселення центральної частини м. Острога в період слов'яно-руського часу та литовсько-польської доби та формування унікальної колекції археологічних знахідок;</p> <p>2.1.Підвищення туристичної привабливості Рівненщини та міста Острог;</p> <p>2.2.Покращення фінансової стійкості НаУОА та самостійності бюджету місцевої територіальної громади.</p>
Економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту (наскільки дотичне)	<p>Проект є інвестиційно привабливий:</p> <ul style="list-style-type: none"> - чиста приведена вартість інвестиційного проекту (NPV) становить - 1786971 грн; - дисконтований період окупності (DPP) складає 15,2 років; - внутрішня норма дохідності інвестиційного проекту (IRR) становить 13,9 % при ставці дисконтування 12,0 відсотків; - індекс прибутковості інвестиційного проекту (PI) становить 1,18. <p>Показники бюджетної ефективності проекту:</p> <ul style="list-style-type: none"> - забезпечення додаткових надходжень до спеціального фонду Державного бюджету України (спеціальний фонд НаУОА) в обсязі 3562,0 тис. грн щорічно; - забезпечення додаткових податкових надходжень до Державного бюджету України в обсязі 1698,6 тис. грн щорічно; - забезпечення додаткових податкових надходжень до місцевого бюджету міста Острога в обсязі 604,3 тис. грн щорічно, що сприятиме підвищенню його фінансової самостійності.
Інші економічні вигоди (наскільки дотичне)	<p>Показники економічної ефективності з урахуванням економічних вигід та витрат:</p> <ul style="list-style-type: none"> - коефіцієнт співвідношення економічних вигід до витрат у разі реалізації проекту становить 4,7; - економічна чиста приведена вартість інвестиційного проекту (ENPV) становить 8719620 грн; - внутрішня норма дохідності інвестиційного проекту з

	урахуванням економічних вигід та втрат (ERR) становить 25,83 %.
Соціальний вплив (наскільки дотичне)	<p>Проект є соціально значущим, його реалізація сприяє:</p> <ul style="list-style-type: none"> - отриманню населенням регіону та України (в межах 75 тис. осіб щорічно) доступних за ціною якісних туристичних послуг, що відповідають європейському рівню; - створенню додаткових робочих місць для 8 осіб музейних працівників та адміністративно-обслуговуючого персоналу.
Екологічний вплив (наскільки дотичне)	У процесі експлуатації історико-археологічного комплексу НаУОА використовуватиме інноваційні енергоощадні технології, що сприятиме зменшенню негативного впливу на навколишнє середовище.
Основна діяльність за проектом	<p>1.1.1. Проведення археологічних розкопок залишків історико-культурної спадщини та камеральної обробки знахідок.</p> <p>2.1.1. Впорядкування прилеглої території музею, проведення будівельно-реставраційних робіт в підземеллях.</p> <p>2.1.2. Придбання обладнання та облаштування інтерактивного музею.</p> <p>2.2.1. Проведення заходів із просування новоствореного туристичного продукту на ринок.</p>
Актуальність проекту: обґрунтування необхідності, соціально-економічної спрямованості та реалістичності виконання проекту	<p>Історико-археологічний комплекс «Підземелля стародавнього Острога» ілюструватиме сліди найдавнішого слов'янського поселення в центральній частині Острога, історію міста в часи Київської русі, торгово-економічну та культурну історію міста в часи литовсько-польської доби, особливості міського розвитку часів Острозької академії. Головною метою виставки стане ілюстрація європейської ідентичності міста Острог у XVII - XVIII ст. та його зв'язок з іншими містами Європи. Особливими експонатами стануть залишки міської вулиці та підземелля житлових та торгових будинків XVI – XVIII ст., моделі історичних пам'яток та археологічні знахідки. Музей буде обладнаний сучасними інтерактивними засобами, що забезпечить цілісне візуально-звукове сприйняття інформації та здобуття відвідувачами певного власного досвіду.</p> <p>Таке поєднання сформує ексклюзивний туристичний продукт, аналогів якого не має в Україні, а, відтак, і можливих варіантів розв'язання проблеми більш ефективним способом. Історико-археологічний комплекс «Підземелля стародавнього Острога» забезпечить новий рівень туристичного розвитку м. Острог та Рівненщини, сприятиме покращенню іміджу та привабливості України на міжнародному ринку туристичних послуг. У разі відмови від реалізації зазначеного проекту Україна втратить шанс отримання нових знань щодо власної історії та ідентичності, а також низку позитивних соціально-економічних ефектів.</p>
Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації проекту	<p>Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації проекту обумовлюється тривалим досвідом з реалізації інвестиційних проектів Замовника, а також виваженою системою моніторингу показників результативності проекту.</p> <p>Фінансова сталість проекту забезпечується спроможністю історико-археологічного комплексу функціонувати на засадах самокупності опісля введення в експлуатацію.</p>
Очікувані витрати	7698.2 тис. грн або 70,3 % від загальної вартості проекту

<p>на закупівлю товарів, робіт і послуг національного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)</p>	
<p>Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг іноземного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)</p>	<p>1307,2 тис. грн або 11,9 %% від загальної вартості проекту</p>
<p>Експертний звіт до проекту будівництва (ким, коли виданий)</p>	<p>Експертний звіт проектно-кошторисної документації на будівельно-реставраційні роботи буде отримано відповідно до чинного законодавства.</p>
<p>Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проекту</p>	<p>Необхідна дозвільна документація на проведення робіт з реалізації проекту (дозвіл на археологічні розкопки та дозвіл на виконання будівельно-реставраційних робіт) буде отримано відповідно до чинного законодавства.</p>
<p>Телефон, факс, електронна пошта ініціатора (замовника) проекту</p>	<p>Ініціатор проекту: Міністерство освіти і науки України, 01135, пр. Перемоги, 10, м. Київ, тел. +38(044)481-32-21, факс +38(044)481-47-96, адреса електронної пошти mon@mon.gov.ua, адреса веб-сайту www.mon.gov.ua Замовник проекту: Національний університет «Острозька академія», 35800, м. Острозька Рівненської області, вул. Семінарська, 2, тел./факс +38(03654)2-34-54, адреса електронної пошти oa@oa.edu.ua, адреса веб-сайту www.oa.edu.ua</p>

Т. в. о. Міністра освіти і науки України



В. В. Ковтунець